§1. POPMYJIBI IJ19 PACHETA BUCAYHUX MOCTOB BE3 YYETA
ITPOITBOB

Jlnst pacuera BUCSIUEr0 MOCTa HEOOXOMUMO BBIUHCJUTH BCIIOMOTaTeJbHble Xa-
pakTepuUCTUKU L, wy U w. BenauunHa L sBasercs obuledl OJIMHOH Kabesss MocTa
MeXKJly TOUKaMU 3aKpelJieHUusi ero B aHKepax U OrpelessieTcs Mo GpopmyJie:
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Puc. 1. PacuetHas cxema BHCSUero mMocTa

XapaKTepUCTHKH wy U w 3aBUCAT OT reOMEeTPUYECKHUX PA3MEPOB MOCTA, XKeCT-
KocTH 6anku EI, xapaKTepUCTHKU IolepeyHoro ceueHus Kabens EyFy u ompe-
NeJSII0TCS 1o (hopMyJam:

o EpFyl® 1641 @)
T TEI L 2
w= =, (2)

rie ro — cM. dopmyny (20).
Yeunus u nepopMalliy B 3jleMeHTaX BUCSUEro MOCTa OOBIUHO ONPeNeNsioT pU
CJIeNYIOINX 3arpyKeHHUAX TpoJeTa Harpy3Kou.

3arpy:xeHue MoJOBUHBI NposieTa (OT OHOPHI 10 CepearHbl, BpPEMEHHOI,
paBHOMEPHO pacmpeaeeHHON Harpy3Kou

Pacniop kabe/isi 0T BpeMeHHOH Harpysku:
H,, = paol, (3)
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8,333-1073
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wo — cM. popmyay (2). Msrubaroiinit MOMEHT B cepelrHe MpoJsieTa GaJKu XKecT-
KOCTH:
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My = pl*(1 — ap)125- 1073 (5)



[Iporu6 B cepenuHe npoJeTta:
4

= %(1 — )13,021 - 1072 (6)

Yo
B BoipaxeHnusx (5) u (6) ag onpenensiercs no gopmyie (4).

3arpykeHue BCero npoJjera BpeMeHHOH, paBHOMEPHO pacipeeJeHHO’
HarpyskKou

Pacnop kabesst oT 3arpyxeHust BpeMeHHOH Harpy3koi MOJIOBHHBI IIpoJeTa:
H,p, = 0.5pagl (7)
Narubamomuii MOMEHT B YETBEPTH MPOJIETA:
My = pl?(6,25 - 1072 — 0,502,093, 75 - 1073) (8)

[Iporu6 B ueTBepTH MpoJieTa MOA HArpy3KOH:
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%(5,046 107 — 0,509,275 - 107%) (9)

Yo =
B Boipaxenusx (7, 8 u 9) ag onpenensercs no gopmysne (4).
CymmapHasi nedopmanus (mporud B 4eTBePTH MpOJeTa MOA HArpy3kod IIioc
MOABEM He3arpyKeHHOH 4acTH)....
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